

సంవేదం కోర్టు లోపేరలు

చండీఘాట్ నె గె

వరస

ఉత్తర వ ద్వీప ర వ్యూహ

1955

డి సెయిర

7

(వివియస్ బీ సె మరెయి వ యటల మ అయెయ్ , గె రవనయ
నో లయమూరలు)

ఒక కయసీ సెకయ్యేగ ముగియ వోయె వ డ్యునుయె
అమోలచరుడ డబు మో తలు నో వరియె , మదియచరుసె
సహయతే నో డ్యు దువెసియేగం నే ర్దువె ఐ.వి.నీ. సెకయ్యె
409 కె రెయ స వనస బోడె సవకయ్యె వీ చరణ - మరెయ మి నీ
పనతయే అబెయ్యు కలెపియెనందుకు నే రమ్మవ ఐ.వి.నీ. సెకయ్యె
477-ఎ - డ్ యో సవక రయత - అపె వ డ్యు మదియచరుల
గ నుమరెయ డ్ యెరలు (డ్ యోల సభయ) గ ను
వ డ్యులెయట - రె య ఆరెపణలకు సంబుధియె నీ రవరధి - సెకయ్యె
477A కి య డ్ యో నో డ్యునీక అనమ్మతి - కొయెనల
వోయెబెర కేడ , సెకయ్యె 307 కి య వ్తా కేడ్యు సూచన
(రె ఫోన్) - మదియచరుసె అభివరయమత , సెకయ్యె 409 కి య
వీ భదమ మరెయ నీ యెతుసె నే ర నో డ్యుణ - అమోల్లవ వ్తా
కేడ్యు - అమోలు మరెయ సూచనలను (రె ఫోన్) రె య
వీ చరెయి వ్తా కేడ్యు ఒక తీరెప దోపర పరివకరియబడియె -
చటయెసె నీ బుధనలను సె వనస బోడె ఉలయెయెయె లే చ
అతనుఅల వ డ్యులెయట దోపర చటయెన వ డ్యుకె యెయె
- అమోలచరుసె - నో డ్యె - నే వకూడ లే క ఏజలు లే క - నే వకుడ
మరెయ ఏజెయ - మధయ వ డ్యుమ - అమోలచరుడ మూడ
నే శల్లవ ఐ.వి.నీ. సెకయ్యె 409 కి య ఐ.వి.నీ. సెకయ్యె 471-ఎ కి య ఒక
నే ర్దువె నే శరీపణ చే యబడియె - కొయెనల వోయెబెర కేడ
సెకయ్యె 234 - కొయెనల వోయెబెర కేడ సెకయ్యె 235 ల
యో కెక ఉలయెయె కె రెయికి వచచన - వరియెయెయె

వ టలు (వోయె) కి టయెయె వ డ్యుజనరికెరకు , కయసీ
వ డ్యులెయె (వ డ్యులె) ముగియ వోయె వ డ్యునుయె
తీ సుకుసెన కె డ్యె మో తలు సె వమను , వరియెయెయె

కవనీలక త కుయ , దుయియగం చే సెనుదుకు, ఐ.వి.సి. సకై 409 కి య నే రమ్మప , సె వన్ బ్జె మదియదరుల సపకరంత వి చరెయబడన డ మరెయ మి నెన్ పసతం తపదీవ వ్జెమినుదుకు , ఐ.వి.సి. సకై 477-ఎ నే రనిక అదే సె వన్ బ్జె , జ్ యీ సపకరంత , అదే వ్జె మదియదరులగాను జ్ యరణను వ్ మురెయదు . రె య ఆరేపణలకు సంబుధియె న్జెయసి త్రిప సకై 477- A కి య జ్ యీ త్రిపను వ్ జెమికుత సె వన్ బ్జె , కొయిన్ల వొరేబర క్కెడ సకై 307 కి య ప్తా క్కెడ రి ఘర చే శరు . ఐ.వి.సి. సకై 409 కి య ఆరేపణకు సంబుధియె మదియదరుల అభివరయమత వ్ జెమికుత , అమ్మలదరుని దో పగ న్జెమికుత , అతనిక 4 సంవతసల కరన కరగర శ్కప వి ధియదు . ఈ శ్కప వ్ జెమికుత అమ్మలదరుడు ప్తా క్కెడ అమ్మల వ్ జెమికుత . కొయిన్ల వొరేబర క్కెడ , సకై 307 కి య రి ఘరను మరెయ అమ్మల , రె యెయిసే కలిపి ప్తా క్కెడ వి చరెయెయి మరెయ సకై 409 కి య అమ్మలదరుని దో పగ సె వన్ బ్జె త్రిపను న్జెమికుత మరెయ జ్ యియకెక త్రిపను వ్ జెమికుత , సకై 477- A కి య దో పగ శ్కప వి ధికుత అతనిక రె య సంవతసమల కరన కరగర శ్కప వి ధియను . వ్ జెమికు అనుమతిదో పర సమ్మి క్కెడ అమ్మల :-

- i) సె వన్ బ్జె , జ్ యీ త్రిపను మదియదరుల అభివరయతను వ్ జెమికుత , కొయిన్ల వొరేబర క్కెడ , సకై 307 కి య, ఐ.వి.సి. సకై 477-ఎ కి య, ఆరేపణకు సంబుధియెన కి వలు భ గన్ క కుయ మ్ తత కి సును ప్తా క్కెడ రి ఘర చే సెవయలెసియనువదన బలులకుయ ఉంది ఎందుకనగ సె వన్ బ్జె చ్చెయిసి ఎ నీ బుధనను ఉలయింపలేదు , ఐ.వి.సి. సకై 409 కి య కి సు వి పయలీ కూడ చ్చెయి వ్ జెమికుతకు వ్ లెపడదు . కొయిన్ల వొరేబర క్కెడ , సకై , షరతలీ జ్ యీ దో పర వి చరణలకు మ్ తమే వ్ జెమికుత , ఆ సకై కి య, మదియదరుల సపకరంత వి చరెయెన కి సులను, ప్తా క్కెడ న్జెమికుత రి ఘర చే సే అధికరం

సోమన్స్ బోడి లే దు. వోడెయి కీ సూత్ర , ఇరికక వోడెయి ఐ.వి.సి. సోకెయి కీ య దో వోడెయి నోడెయి అమోలు , సోకెయి 477- A కీ య ఆరోపణకు సంబంధించిన కీమిన్ల వోడెయి కోడ , సోకెయి 307 కీ య రి ఫోన్స్ ఒక తీరప దోపల పరిషకొయబడినవి .

ii) అమోలుచరుని అసలు వో చ నే వకుడిని, ఏజెయి క దని , ఐ.వి.సి. సోకెయి 409 కీ య క కుయి ఐ.వి.సి. సోకెయి 408 కీ య వీ చ రి యలనుట , అతనునొస్తటి సోకెయి బ ధయి నీ రోడెయినుడు అతని వో చ ఏజెయి గని నే వకుడు క నందువలన ఆ వ దనబలులే దు. రి యేయి మధయి తీ చ , నే వకుడు, యజమనియొకక వో డెయి నీ యోతయి మరియి పరోషకొయి క రి యోషణ చోడెయి మరియి అతని పని సందోభయి తనివోషించి అనో సమచెత్తమన డోతవలను వ పియి . తన వో డెయి (వోడెయి) కలనుగుణాగ తనివోషించి చోడెయి సూచనలకనుగుణాగ తనఅధికరిని వీ నోయిగియిట ఒకఏజెయి తన్తు అధికరిని బోడెయి , వోడెయి వో డెయి నీ యోతయి లే చ పరోషకొయిలకు , తనబోడెయి క దు .

iii) అమోలుచరుడు , ఐ.వి.సి. సోకెయి 409 కీ య మూడు నే రమలు మరియి ఒక నే రమ 477- A కీ య నే రమ మో పబడినయి , కియిన్ల వోడెయి కోడ , సోకెయి 234 కీ య డోలయిని జరిగియిన వ దనో బలులే దు. ఎందుకనగా కీ సు కియిన్ల వోడెయి కోడ సోకెయి 235 పరిధిలో మయియి, ఎందుకనగా చీ ల నే రమలు ఐ.వి.సి. సోకెయి 409 మరియి ఐ.వి.సి.477-A కియియి , అవి అదే చోడెయియి వోడెయి మరియి ల పడిపోయి భ గమ.

ఎంపరో వోడెయి హరియి ధో పి (ఏ.ఐ.ఆర్ .1937 వ టెస 662) పచెయి మోతయి [(1932) ఇవో.ఆర్ .55 మోడెయి 715] ఎంపరో వోడెయి లచెయి గరిగిట (ఏ.ఐ.ఆర్ .1934 వ టెస 424) ఎంపరో

వర్షం కళిబస్న [(1988) 8 బి యియి వల్.ఆర్ .599] ఎంపర్
 వర్షం వల్.ఆర్ నీ గ్గ్ [(1907) 9 బి యియి , వల్.ఆర్ .1057]
 మరియు ఎంపర్ వర్షం చన బస్సుప (ఏఐ.ఆర్ .1932 బి యియి , 61)
 వల్.ఆర్

కొమ్మల అమ్మల అధికార పరిధి: కొమ్మల అమ్మల
 నె 0.143/1954

లక్ష్మీన స వన్స్ కోర్టు , స వన్స్ ట్ యు నె 0.5/1952, లీ
 24, ఫిబ్రవరి , 1953 తీ దీ తీ రెప మరియు ఉత్తరవనయి వే లవడిన
 అలశబదె ప్లాకోర్టుకెక (లక్ష్మీన బె యి) కొమ్మల
 రి ఫర్స్ రి జ్జె నె 0.15/1953 తీ కోర్టునన కొమ్మల
 అమ్మల నె 0.112/1953 లీ 23 మార్చి 1954 తీ రెప మరియు
 ఉత్తరవనయి , వల్.ఆర్ అనుమతిదోపల అమ్మల

అమ్మలదరునోరకు : బి.బి.తవ్కు (ఆయనోతపటాగ
 క .వి.గవ్కు , మరియు ఎడి.మా ధర్)

వల్.ఆర్ దోరకు : వస్ .వి.నోషూ (ఆయనోతపటాగ
 క .బి.ఆర్కు మరియు నె.వి.ఆ లి)

1955 డి సెయర్ 7. కోర్టు తీ రెపను వే లవడిన వ రు

వే యలమ అయ్యయి , నల్.యమూత - వల్.ఆర్ అమ్మల
 ఇండియన్ వే నల్ కోడ , సకోర్టు 409 మరియు 477-A కుకీ య లక్ష్మీన
 స వన్స్ జ్జెయికెక దో ప్తవ నోర్టుమను నోర్టుయచూ
 అలశబదె ప్లాకోర్టు యే కెక తీ రెపకు వల్.ఆర్కు ,
 వల్.ఆర్ అనుమతిదోపల వల్.ఆర్ అమ్మల .

12-2-1949న మే డల్ టె సె కో -ఆహోయి వా సిగ్గె న్నెసటీ ,
 లి మేడె అసి వే లవడి ఒక న్నెసటీ , సపకర సంఘల
 చ్చె (II/1912) నీ బుధనల వల్.ఆర్ నమేదు చే యబడియి, దీ సె
 లక్ష్మీన లక్ష్మీన వల్.ఆర్ ఖాళీగ ఉనన న్నెలను వి యడ
 మరియు ద సె సభయకు వ రి న్నె మత ఇళళ న్నెయికవడిన
 వే లాగ వ లిసి కీటయిచడు . అమ్మలదరు ద సె వల్.ఆర్
 (వల్.ఆర్) వల్.ఆర్ మరియు కోబేయి వల్.ఆర్ నుయి
 వల్.ఆర్ దోపల దోపల న్నె కోయరు . 1-3-1949న న్నెసటీ
 మో డి జనల్ బ డీ సమవేగం జిగ్గెయి . ఆ సమవేగయి ,

అమీలుచరు గౌరవ కార్యకర్తగా మరియు ఒక శ్రీర మునుగు అల
 తీపర కేశధికరగా వనీకయము . తరపత వ డె
 ర డీసమ చే యడత , అతని నొధుల ఒక వనీ వరమ
 కేశధికరగా ని యమీతులయము . 22-4-1949న మే సజిగొ కమీ
 సమవశం జరిగిది , దీనిలో నొసనీ యీ కెక ఖ తలు మరియు ద స
 ని ధులను ద స కేశధికరిక నొపధీను చే యమసి అమీలుచరు డు
 ఆదేశయబ డీ సడ. నొసనీ సభయ్యుగ ఉనన 38 మంది
 వ డె జు జితను అమీలుచరు జచచరు , వ రిలీ 13 మందివ రి
 వ తు నొమొగా జ రీ చే సిన చే కెకులను పంపిణి చే సి, రూ. 3,500
 అనేది ఇతర 25 మంది సభయ్యు నుండి అతను వే ర డబ్బుగా
 నొవరియినొయి వ రొకనన మొ తతు . ఆ తరపత నొసనీ
 పసిచెయలేదు .

16-7-1949న కె యవది సభయ్యు సపకర సంఘుల
 రి జెనొర కులే ఖర సుతా నొసనీని నొణ్ణియినొయి నుండి
 ఇవమీ వరకు పసిచెయలేదని , అవసరమేత ద స ఖ తల పరిశీలనకు
 చరయ్య తీ నకీవచచి అవసరమేత ద సని ర డు చే యవచచి
 కేశరు . దీనిపై , ఇ డు అనొయి రి జెనొర ల డ్ పర
 నొసనీ వ డుల ల్లప వి చురణ జరిగిది మరియు వ రి 22-2-1950
 మరియు 18-5-1950 నీ నీ పేదికల ఆధరగా ఇండియన్ వే నల కే డ
 సొకొమొ 409 మరియు 477- A కి య అమీలుచరుధ్ధప అభియోగ లు
 మో పతూ వ డెత వ రొక యన వ రంభియబడింది .
 మరియు సొకొమొ 409 కి య అభియోగం ఏమీటూ , అతను రూ. ఒక శ్రీర
 చత్రోడి నుండి 500, రూ. డ . ఓ . వీ . భంతి నుండి 100 రూకు యలు మరియు
 మరీ రూ. డ . ఆర . వస . నొధీ నుండి రూ. 100, డీ సయరు 1948లో
 మొ తతు వే ర మనీ మరియు అతను ద సని దొడిసియోగం చే శుడు .
 సొకొమొ 477-A వ రొరం 22-4-1949న నొసనీ సొకొమొ
 వ డుకొనన అమీలుచరు వై న వ రొకనన మొగగు
 వ డె నుండి వచిన వే ర డబ్బును అందల్ చూపియకుండ
 మి నీ బుక , వొజిల వీ-18ని అబ్దుల కలహ
 చే శరు . అమీలుచరు యీ కెక వ దున ఏమీటూ , వై న వ రొకనన
 మూడు మొ తతు తనకు వే రు కీటయింప కే సు కబీయ
 సొకొమొగా చే డియబడలేదని , అయితే నొసనీ బా గ
 పసిచెయినొయితే , వే రు కె నొగలు చే యతనికొ అతని
 వ డెత వో చ అతనివదు డీ పజిల చే యబడియని .

సంకేత 409 కి య నే రం యొ కక వి చరణ మదీయాదరుల సహాయత జరిగి యి మరయు సంకేత 477-A వ తరం ఔ యీ సహాయత , అదే వ డెయి మదీయాదరుల మరయు న్నయమార్తగా వ డెమా రి యదు మరయు వ రు నో డెయిలాగ తీరపను అందియదు . రె యా సంకేత కి య ఛో డెయి . సె వన్స్ బ్ డెయి , సంకేత 477-A కి య ఔ యీ తీరవతి ఏకభవియదు , కొమిన్ల వొరీసెబ్ కే డె సంకేత 307 వ తరం ప్లాన్ డెయి రి ఫం చే శదు . అతను సంకేత 409 కి య అభియోగిని సూచిస్తూ మదీయాదరుల అభివరయత కూడ ఏకభవియదు మరయు అవేయిచదున ది వేగ నో డెయి , అతనిక న లగు సంవతసల కొరన క రగర శోకష మరయు రూ: రూ: 1,000 జరిమన వి ధియదు . ఈ నే లరీపణకు వ డెయికగా , అవేయిచదు ప్లాన్ డెయి అవేయిచదు . సంకేత 307 కి య ఉనన రి ఫంస్ మరయు అవేయి రి యియి కలిపి ప్లాన్ డెయి వి చరియియి , అవేయిచదు మాడమి తలను వే ర మనీగ మరయు సంకేత వో డెయి అందుకుననడిసి సె వన్స్ బ్ డెయి అంగిరియి , సంకేత 409 వ తరం అతని నే లని ధృవీకరియదు . సె వన్స్ బ్ డెయి వి ధియిన శోకష . ఔ యీ తీరవతి వి ధియిస్తూ , సంకేత 477-A కి య అతని ది వేగ నో డెయి , శోకష వి ధియియి . రె యా సంవతసల కొరన క రగర శోకష . వ డెయి అనుమతి ది వర వ డెయి అవేయి ఈ తీరపకు వ డెయికగా నో డెయియబడియి .

శోర చత్రయి , డి కె డె భ యి మరయు డి కె డె నే ధి లు చ్చియియిన మి తలను వే ర మనీగ చ్చియియిన డి గువ కే డెయి నో డెయియదు తప అని శోర తవేయి మి డు వ దియదు మరయు ఈ వి వచనిక మి డెయిగ వ రిల్ ఒకరు వ రినిన లే ఖి ఆధరపడియి . డి . నే ధి , 3వ మే 1951న అవేయిచదుకు (వొజియి D-5) న్ననీ నడియి , అతనిక వ రు కీ డెయియిచుడతయి , లే కుయి డెయి నో డెయి అవగపన్లు చ్చియియిన వ రెయి . తి రిగి ఇవషుడతయి . ఈ లే ఖి రి కెయి ది వర వి చరణ తీ సుకునన చ ల క లు తిరవతి వ రయియియి మరయు డి గువ కే డెయి ది కి వ డెయి వ రభనియి ఇవషియి . మర్షప , డి . నే ధి న్న యుగ ఈ వి చరణిల సంకేయి ఇచుదు , ఇది వొజియి D-5 వి లువనుచ ల వరకు లే కుయి చి సయి . వొజియి P- 10 అనది శోర చత్రయి

మంజూరు చేయబడిన రసీదు. రూ: 500/- అని నోట్ల ద్వారా
 చేబట్టిన నోట్లను ఐదు వేలకు వేరొకటి ద్వారా
 వచ్చిన నోట్లను వేరొకటి ద్వారా మరియు మేనేజింగ్ కమిటీ
 సభ్యులను ఎన్నుకోవడం కేసు 1949 మార్చి 1న జరిగిన నోట్లను
 జనరల్ బాడీ సమక్షానికి హాజరు కప్పలను శ్రీ చతుర్దశి మరియు
 డాక్టర్ భయ్యం ఇద్దరినీ నోట్లను జారీ చేయబడుతుంది మరియు
 వసతులను డాక్టర్ నేధ మరియు డాక్టర్ భయ్యం ద్వారా
 హాజరుయ్యు శ్రీ చతుర్దశి మరియు డాక్టర్ భయ్యం కూడా
 తమ మోక్షులను వారు మూలధనంగా మాత్రమే చేయబడుతుంది
 ఆధారాలు ఇచ్చారు. దీనిని కోర్టు వై నోట్లను
 అంగీకరించు మరియు అమ్మలచదుకు అతని వాదనలను వోచర్
 డబ్బు చేయబడుతుంది నోట్లను వేరొకటి అమ్మల వ్రా
 నీపేదక (వై యేర్) భంగంకలిగించునట్లు ఎటువంటి కారణాలు లేవు.

ఈ అమ్మలకు మరొకటి మరొకటి తప్పకుండా కేరబడిన
 చట్టాన్ని అనేక విధాలను పరిష్కరించడం ఇప్పుడు అవసరం అతని
 మోచర్ల వద్దన ఏమీటూ, నోట్లను జారీ చేయబడుతుంది తీరవత్త
 మరియు మద్యులను అభివృద్ధి పరచుచున్నప్పుడు, అతను
 నోట్లను 307 కియ మోక్షుల కేసును పూర్తిచేసి నోట్లను
 కేసు సూచించు మరియు దానిని ఆ భాగాన్ని మాత్రమే
 కకుయ నోట్లను 477-A కియ అభివృద్ధి మోచర్ల మరియు అల
 చేయబడుతుంది అతని వైఫల్యం నోట్లను కరణమయి. ఒకే
 వసతుల రోయ విభిన్నమైన నోట్లను పరిష్కరించుచున్నప్పుడు,
 వసతుల ఒకటి నోట్లను పూర్తిచేసి మరియు మరొకటి
 మద్యులను విచారించుచున్నది మరియు నోట్లను రోయిచ్చి
 అభివృద్ధి మోచర్లను పరిష్కరించుచున్నప్పుడు, నోట్లను 307 కియ ఉన్న సూచన
 అనుమతించుచున్నప్పుడు, రోయ అభివృద్ధిలకు సంబంధించి ఉండాలి అని
 అతను వదిలుచు. ఒకే విధానానికి సంబంధించి వివిధ
 నోట్లను కనుగొన్న వసతుల నోట్లను వేరొకటి
 కేసు, అమ్మలచదు నోట్లను 409 కియ తన నోట్లను
 వేరొకటి అమ్మల ద్వారా చేయబడుతుంది ఏమీ జరుగుతుందో ఆయన
 అడగరు, అయితే నోట్లను 307 వేరొకటి శ్రీ చతుర్దశి, డాక్టర్
 భయ్యం మరియు డాక్టర్ నేధ అమ్మలచదుకు మోక్షులను వారు
 నోట్లను చేయబడుతుంది మరియు నోట్లను 477-A కియ అతను
 ఎటువంటి నోట్లను చేయబడుతుంది? నోట్లను జారీ చేయబడుతుంది నోట్లను
 ఆధారంగా నోట్లను 409 కియ అమ్మలచదు దీనిని నోట్లను

ఆ మోక్షమును వారు నొమ్మగా చేతివదులు జరుగుతుంది,
 అయిన్ముషీక్ అది హైకోర్టు నోడమునకి విధిదధి . ఈ
 కేసులో వాదనలు నీ పరిష్కారము , సెక్షన్ 307 కి దురుదానము
 రిఫరెన్స్ తప్పిపోయిన మోక్షము కి సుకు
 సంబంధించినదిను వదిలారు .

ఎంపర్ వాదన హరియ ధోబి (AIR 1937 వాల్యుమ్ 662) లోని
 పోలీసులపై ఈ విషయమున మరణము ఆధారం ఉంచబడింది. మేము
 ఈ వాదనలో ఏకైకముగా తీసుకున్నాము . సెక్షన్ 307 అనుసరించిన
 విధమున చట్టబద్ధముగా భవిష్యత్తును , అది అతను మోక్షము
 కి సుకు హైకోర్టు రిఫరెన్స్ చేయలేని కోర్టు నీ బుధనలను
 ఉల్లంఘించిన కారణముగా మోక్షము కేసులు . ఈ విషయము
 వాదనలలో చట్టబద్ధముగా ఉన్న నీ బుధన సెక్షన్ 307 అని
 అంగీకరించబడింది . కేసు ఆ సెక్షన్ 307 సహాయము
 తీసుకున్న కు మోక్షము వాదనలు . అందువల్ల ఆ సెక్షన్
 కి దురుదానము నోడము కేసు మదియచరుల సహాయము
 విచారించిన కేసులను సూచించుచున్న సెక్షన్ 307 కు అధికారం
 లేదు. పాపములు ఇన్ రీ ([1932] ILR. 55 మద్రాసు 715)లో
 తీసుకున్న అభివ్యక్తి ఇది మదియచరుల సహాయ మరెప్పుడు ఆ
 చట్టము సంబంధించి సూచనముగా ఉంది ఈ నోడము ఎంపర్ v.
 లచ్చిమన గంగుల ([1907] 9 బెయిర్ లి LR 1057.)లో అనుసరించబడింది.
 ఇది అభివ్యక్తి బెయిర్ లి హైకోర్టు కూడా అనేక
 కేసులలో తీసుకున్న చూడండి ఎంపర్ v. కళిదాసు ([1898] 8
 బెయిర్ లి LR 599.), చక్రవర్తి v. వల్లభుల నీ గో (AIR 1934
 వాల్యుమ్ 424) మరియు ఎంపర్ v. చనభాష (AIR 1932 బెయిర్ లి 61).
 సెక్షన్ 307 చట్టబద్ధముగా ఏ నీ బుధనను ఉల్లంఘించుచున్న
 మరియు కేసును నోడముచరుల ఎటువంటి చట్టబద్ధము
 చేయలేదు మేము అభివ్యక్తిపడుతున్నాము , సెక్షన్ 409 కి దురుదానము
 అభివ్యక్తి సంబంధించు వరకు ఈ కేసులలో ఇరికక వాదనలు
 ఉంది సెక్షన్ 307 సెక్షన్ 409 కి దురుదానము తన నీ లోపము
 వాదనలలో తప్పిపోయిన చేయలేని తప్పిపోయిన
 వాదనలలో మరియు సెక్షన్ 477-A కి దురుదానము అభివ్యక్తి
 సంబంధించి సెక్షన్ 307 కి దురుదానము రిఫరెన్స్ తీసుకున్న ఆ తప్పిపోయిన
 విచారించారు మరియు ఆ రిఫరెన్స్ ఒక తీరపు దోషము
 పరిష్కరించారు .

అమోలుచరు యొక్క కేక నీ జ్ఞాన వో చ నే వకుడిది మరియు ఏజెంట్ యొక్క కేక వో చ క దన, అతనిపై సెక్షన్ 409 కి ద క కుయ సెక్షన్ 408 కి ద అభియోగలు మో పులసి తదుపరి వ దియరు . అమోలుచరుపై ఉన్న అభియోగం యొక్క స ర తం ఏమిట , ఒక సైన్టీస్ట్ వ డిటర్ గ అతను శోర చ త్తయి , డిక్షన్ భ యే మరియు డిక్షన్ నే ధ లు చే త్తయి మో త్తను చ త్తయి అందుకున్నాడు , అయితే ద సి వి సీను తరఫు , అతను 22-4-1949న ఆ మో త్తను కేశధికారి అసెషం చదులీ , మిస్టర్ బక్లే వ తుచరులగా వ రి వో డు చ రెచులీ వి ఫలమనుపడు , అతను సెక్షన్ 409 మరియు 477-A కి ద నే ర లకు వ లో డు . ఇప్పుడు , అమోలుచరు సైన్టీస్ట్ కరెయిగ్ ఏ వో చులీ నే ర లు , నే వకుడు లే చ ఏజెంట్ గ నే ర లకు వ లో డు ? ఈ ర యే మధ్య వ డును హ డ్ బ్రస్ అ సె ఆఫ్ ఇంగ్లండ్ , వ లో డు 22, వే జి 113, వే ర 192 ఈవిధంగా వ రెనుబడిను .

“ ఒక నే వకుడు యజ్ఞుని యొక్క వ డెంట్ నీ యో త్త మరియు పరమేశులీ వ డునా మరియు అతని ఇచ్చిన అని సహితమున ఆ దేశ లకు కలెక్షి ఉంటుడు . అతని పని తీ రు..... ఒక ఏజెంట్ తన వో డెంట్ దేశ వ పుష్టికొపడు అతని ఇవషుడ అని చ త్తయి సూచనలకు అనుగుణంగా తన అధికారాని వి సియిగి డిక్షన్ కలెక్షి ఉన్నామికి , ద సి అమలాలీ వ డెంట్ కలెక్షి ఉండడు (వో డెంట్) యజ్ఞుని యొక్క కేక నీ యో త్త లే చ పరమేశు .”

సైన్టీస్ట్ కరెయిగ్ అమోలుచరు యొక్క వి ధులన్ షుపానిక సంబుధియి, మే మన్ షు అ తనినో డి ఏజెంట్ అనియ మరియు నే వకుడు క దన అభివరయనాడు . అంతకుయ , అమోలుచరుపై సెక్షన్ 408 కి ద అభియోగలు మో పుల లే చ సెక్షన్ 409 అనేది వ డెంట్ కి సులీ ముఖ్యమని క ద , ఎందుకయే సెక్షన్ 409 కి ద అతని వి ధియిన శోకష , అంటే సెక్షన్ 408 కి ద కూడ న లగు సంవతసల కరన క రగర శోకష కె నసుగి డుచుచ . సెక్షన్ 408 కి ద ఒక నే రం డెంట్ సహాయతీ వి చరెయదానదని , అయితే సెక్షన్ 409 కి ద మదియచరుల సహాయతీ వి చరెయచచే మరియు ద సిలీ అతను వ క్షు తరలీ వ డునా డెంట్ దేశ వి చరణ

వ ఠియుజను కోల్పోయియుదని అమ్మలచరు వ దియరు . క నీ ఈ
అభయతరం ట్ ఠులు కోర్టు తీ నకీబడతుదు మరయు ఇప్పడు
ఆ అవక శం కొమ్మల వొరెసబ్ కోడ సోకెష 536నీ చూడండి.

అమ్మలచరుప సోకెష 409 కి య మాడు నేలలు
మరయు సోకెష 477-A కి య ఒకనే రం మో పబడియని, కొమ్మల
వొరెసబ్ కోడ సోకెష 234 డ్లయను జరిగి యని తదుపరి
వ దియరు . సోకెష 409 మరయు 477-A కి య డ్లనన అసేక నేలలు ఒకే
వి ఠ్లమన చరయ నుండే డ్లతమనుమతయి మరయు అదే
అ పడవలీ భ గణ వరెషనుదున , ఈ కీ సు సోకెష 235 ద్ల పర
నీ రెషియబుడుతుయి . అంతకక , అమ్మలచరు . సోకెష
537 ద్ల పర అవసర్లమన వ ఠి కులత చూపడవలీ వి ఫలమయి .
తదుగుణగా ఈ అభయతరని తపషిసరిగ
తో సెప్పచులి .

సోకెష 342 వ ఠి రం అమ్మలచరుని సరెన పరిశలన
చే యలేదని , అందువల ఆ శోకష చ్లఠిరడఠని చే వరకు
వ దియరు . ఈ అభయతరం ది గువకోర్టులీ లే వనతతుడతుదు
మరయు అనుబుధవి చరణ ద్ల పర ఈ కోర్టులీ లే వనతతునిక
వ ఠుతనియబడియి . ఈ ఆకీషణలీ మా కు ఎటవంటి న రమ
కనిపియదు .

ఫలితగా , ఈ అమ్మల వి ఫలమయి మరయు తి రెసకో యబడియి .